# 内蒙古抓获15名"门徒会"成员

## 该邪教专门对一些年老退休、体弱病残群众下手

6日,记者从内蒙古鄂尔多斯东胜 区公安分局获悉,该警方通过摸排调查, 抓获15名"门徒会"邪教成员,缴获部分 传播邪教工具。目前,其中12人被刑事 拘留,3人被行政拘留。

据东胜区警方发布的消息,今年3、4月,该邪教组织利用晨练、傍晚锻炼时间,在东胜区部分广场、公园、居民区等公共场所公开聚集,其间共出现几支不同的"天堂舞"群体,打着"传福音、治百

病"的幌子,呼喊"奉主名,行异能、赐米面、赐粮油水"等口号,通过扩音设备播放"灵歌",以跳"天堂舞"健身的形式,吸引群众围观。

警方调查发现,该"门徒会"邪教组织成员为逃避打击,频繁更换聚集地点,在拉拢入教成员前,事先还要秘密观察、分析围观者,专门对一些年老退休、体弱病残的群众下手,使辨别力低、不明真相的老百姓在不知不觉中被蛊惑。最终,

东胜警方精密部署,成功抓获15名邪教成员,其中12人被刑事拘留,3人被行政拘留。另外,尚有多人受教育训诫。

据悉,"门徒会"早于1995年即被政府列入邪教范围而查禁取缔。该组织为了掩人耳目,现自称"三赎基督"或"二两粮教"等,冒用基督教的名义,以学习圣经为名,利用邻居、朋友或亲戚等关系,采取主动上门传教、秘密集会等方式拉拢会员。中新

### 人大副教授曝自主招生腐败:

## 有学生仅考十多分

中国人民大学招生就业处原处长蔡荣生,近日因受贿落马,由此也引发人们对高校自主招生的广泛关注。专家指出,自主招生是中国教改不可逆转的方向,应推进高校招生信息公开、加强自主招生的监督,用进一步的改革,消除改革不彻底带来的问题。



#### 自主招生多环节被指存漏洞

近日,南京市检察院宣布:以涉嫌受贿罪决定对人民大学招生就业处原处长蔡荣生予以逮捕。经查,2006年至2013年期间,蔡荣生利用职务便利,在学校特殊类型招生过程中为考生提供帮助,收受贿赂1000余万元。

近年来,高校自主招生领域腐败频发,官员因招生腐败落马并不鲜见。早在2013年,即有报道指出,自主招生、破格补录和调换专业日益成为高招腐败的三大"重灾区"。

实名认证为"中国人民大学政治系副教授"的"@人大陈伟"对此深有体会:"过去几届有的学生考试得十来分二十来分,超级

低,正常学生再不用功,六七十分还是可以 得的。有人责我苛严,原因其实在这里(招 生腐败)。"

厦门大学考试研究中心副主任张亚群受访时曾指出,在自主招生中,一些高校在招生标准设定、自主选拔环节,特别是面试环节,不尽合理,制度规范不严密,存在某些

"这突出表现在,以极富'弹性'的人才评价标准定取舍;通过'权钱交易',以'特长生'的名义,大幅降分录取高考低分考生;在艺术、体育等特长生材料方面弄虚作假,骗取'自主招生'资格。"张亚群说。

# 前列腺特效药 疗效大验证 100 万药品免费送

有病吃药,天经地义,但稀里糊涂用药,只能让疾病雪上加霜,白花钱还于事无补。

大连水产药业为验证特效国药【蛾苓丸】(国药准字 Zl0900022) 对各种原因引起的前列腺疾病的确切疗效,特拿出100万元药品免费向全国万名前列腺疾病患者进行免费发放,目的只有一个,就是通过患者亲身体验,来反馈这个特效药品的真实疗效。

近日,免费赠药治疗体验活动已在全国开始,如果您正在被前列腺疾病困扰或花了无数冤枉钱该病都没康复,请您马上拨打免费电话 400-857-1188 报名索取,均可免

费申领【蛾苓丸】一盒,另可获取养生防病全书一本。

用过蛾苓丸的患者李大爷反馈说:刚开始服用5天左右,就感觉排尿有力,尿量多,尿液由浑浊变清,夜尿开始减少;现在已经服用了2个多疗程的蛾苓丸,小腹不胀了,排尿也通畅了,夜尿偶尔起来一次,睡觉也香了,感觉浑身有力。

#### 免费领药电话:400-857-1188

郑重声明:本次非营利性公益发放,活动数量有限,领完为止。全程免费(免物流费、税费等),接受社会各界人士监督举报。举报电话:04ll-84798687

#### 监管机制作为有限

自主招生领域腐败频生,制度 本身存在的漏洞难辞其咎。除此 之外,负责行使外部监督职责的相 关部门亦有失职之嫌。

教育部原新闻发言人、语文出版社社长王旭明就此发出疑问:"人大蔡荣生当了11年招生处长,其中已经查实有8年吃拿卡要千万元,违规招生,其间还担任七家公司独立董事。人民大学党政纪检监察部门有无觉察,有无处理,为何拖至于此?"

招生信息不透明,亦是导致自 主招生公信力受损的原因之一。

近期,由中国青年报社会调查中心发起的一项调查显示,61.4%的受访者认为自主招生"不公开透明,留下腐败空间",56.7%的受访者认为其"已经异化成'看钱看权'招生",而仅有14.1%的受访者认同"自主招生是对高考制度的一种有益补充"。

事实上,针对高招信息公开,相关部门早有规定,早在2005年,教育部就提出过"六公开"的要求。

#### 自主招生引存废之争

招生腐败案件频发,监管机制作为有限,招生信息不透明……有关负面信息,让自2003年实施至今的高校自主招生遭遇不少质疑,甚至引发存废之争。

网友"@巴清河"认为,"自主招生早该取消,这是掩盖不平等的借口,在缺乏有效监督的体制下,按分数高低录取才是公平的。"不过熊丙奇并不认为这是一种理性的态度,"推进高校自主招生是我国教育改革不可逆转的方向,理性的态度,应是针对改革中出现的问题,进行有针对性的治理,以进一步改革,消除改革不彻底带来的问题。"

如何让自主招生重拾公平本 义,中国教育科学研究院研究员储 朝晖更重视专业与监督的作用。

"真正的自主招生应该在专业的环境中运行。应该让高考招生成为专业组织的专业工作,由学校专业团队自主招生,有利于形成良性循环的体系。"储朝晖说。

他还指出,自主招生改革本身没有问题,真正的问题是自主招生处于不受外部权力监督的环境里。"要将招生工作置于监督之下,形成包括行政权力、公众、相关当事人等在内的监督网络。"中新

#### 南宁富商电杀数只活虎 在家烤虎肉喝虎骨酒

6月5日,广西钦州市钦北区人民法院对"南宁富商涉嫌非法收购运输濒危野生动物"一案进行公开审理。以徐某为首的15名被告人对近年来收购宰杀10余只老虎的犯罪事实供认不讳,并当庭认罪。

今年3月14日晚,警方在广东 雷州市城区一民宅内当场抓获正 在宰杀老虎的多名涉案人员。

公诉机关称,南宁富商徐某是南宁的房地产开发商,他有烤虎骨、剔虎爪、藏虎鞭、啖虎肉、喝虎血酒的特殊嗜好。去年3月至5月间,徐某先后3次组织人员驾车前往广东雷州花巨资购买了3只老虎,每次均现率现卖,当场交易。

庭审中,徐某交代称,他是到 湛江走亲戚时认识了已经从事宰 杀老虎犯罪行为长达9年的涉案人 员陈某。徐某所宰杀的老虎均是 陈某从境外通过走私偷运至雷州 后进行宰杀销售。

据证人在法庭上证实,徐某等 人将老虎关在铁笼子里用电击杀 死后分解,并将虎骨、虎肉、虎血分 装在泡沫箱和塑料桶内运回南宁; 徐某还常常邀请好友到家烤虎肉, 喝虎骨酒。法院宣布将择期宣 判。据新华社电

#### 广东六旬捡废品老人 被两同行邻居活活打死



5月28日夜晚10点42分,一名 六旬老人被俩同行活活打死,这两 人竟然还是其邻居。

视频显示,事发当时,一名光着上身的男子和一名白衣男子追停了一名白发苍苍的老人,随后,两人不停地挥动拳头,狠狠地往老人身上打下去。整个过程足足持续了一分半钟,直到确定老人一动不动了,男子才慢慢离开。

小区保安、110、120等人员先 后赶到现场,不幸的是,医生检 查之后,确认邓老先生已经当场 身亡。

除了对行凶者表示愤慨,老人的女儿邓女士同时对小区的保安 表示了质疑,他们是在事发后很久 才赶到现场的。

经调查,两名肇事者分别是小区4号楼和6号楼的业主,事发之后,警察已经将两名嫌疑人带走调查。据了解,两名肇事者都是小区外包的清洁公司员工,邓老先生此前也是该清洁公司的员工,但近期已经辞职,3名业主因捡拾小区废品产生利益冲突,所以才会酿成这起悲剧。中新